

Slavonski Brod, 19. prosinac 2014.

Izvešće za medije

Uspješnom dokapitalizacijom Đuro Đaković prikupio više od 87 milijuna kn

Slavonski Brod – Nakon trećeg kruga prikupljanja javnih ponuda za preuzimanje Novih dionica Društva Đuro Đaković Holding d.d., proces dokapitalizacije je uspješno okončan sa prikupljenih 87.192.320,00 kn – izjavili su iz Uprave tvrtke na danas održanoj konferenciji za medije u sjedištu Uprave Đuro Đaković Holdinga d.d.

Ovim procesom dokapitalizacije upisano je ukupno 4.359.616 Novih dionica, čime je temeljni kapital Društva sa dosadašnjih 64.741.360 kn dosegao 151.933.680 kn te je podijeljen na 7.596.684 redovnih dionica, čija nominalna vrijednost iznosi 20 kn. Sukladno tome, Glavna skupština Društva je na sjednici održanoj 17. prosinca donijela odluku o izmjeni Statuta Društva.

„Zadovoljni smo uspješnom realizacijom procesa dokapitalizacije kojim je napravljen važan korak u smjeru revitalizacije tvrtke. Financijsko restrukturiranje je preduvjet daljnje provedbe plana Strateškog restrukturiranja koji bi Đuri Đakoviću trebao osigurati konkurentnost na stranom tržištu, a samim time i perspektivnu budućnost. Prikupljena sredstva biti će iskorištena za programski i organizacijski preustroj, kao i modernizaciju proizvodnje čime će se smanjiti troškovi poslovanja. Drago nam je da su investitori i sadašnji dioničari dokapitalizacijom potvrdili da prepoznaju Đuro Đaković kao kvalitetnu tvrtku s potencijalom razvoja“, izjavio je predsjednik Uprave Tomislav Mazal.

Javni poziv na upis Novih dionica bio je objavljen 28. listopada 2014., a sam proces dokapitalizacije odvio se u tri kruga upisa Novih dionica. U I. krugu su pravo upisa polagali postojeći dioničari, u a II. krugu kvalificirani ulagatelji, nakon čega je Uprava Društva uz suglasnost Nadzornog odbora Društva utvrdila konačnu cijenu Novih dionica u iznosu od 20,00 kn za dionicu. III. je krug bio otvoren u razdoblju od 8. do 16. prosinca za sve pravne i fizičke osobe s pravom upisa Novih dionica.

Kontakt:
Ivana Klarić

Korporativne komunikacije Đuro Đaković Holding d.d.
E-mail: iklaric@duro-dakovic.com
Mob: +385 98 292 885